Skuska z predmetu Komunikacne Protokoly, 19.1.2006, riadny termin

spolu 53 otazok z toho: testove otazky iba single-choice a zhruba 10 otazok kratka odpoved na otazku (1-2vety)

cas na vypracovanie: 80min; pisalo sa priamo do testu (1xA4);

skuska bola za 70b ale najlepsi mal 75b ;) cize sa asi pripocital nejaky pausal

pocet studentov: 95

nevyhovelo: 14

priemerny pocet bodov zo skusky: 46,24

Otazky (poradie nie je zachovane, moznosti bolo niekde viacej, len sa nezapamatalo vsetko, hviezdicka * oznacuje spravnu odpoved (s najvacsou pravdepodobnostou)):

1. Do akej skupiny protokolov patri BGP?


-je to route path protocol, medz AS *

2. Na akom protokole sa komunikuje v ramci GSN core siete ?


-v ramci GSN core siete sa prenasa na UDP protokole (http://en.wikipedia.org/wiki/GGSN) *

3. ICMP vyuziva na posielanie sprav


-samostatne datove jednotky na sietovej urovni


-icmp neposiela spravy

        -ICMP je vnorena v IP,protocol code 0x01 v hlavicke) (vid prednasky od Chomista) *

4. Aka je maximalny prenosovy mod HDLC protokolu?


-full duplex maximum *

5. Ako funguje mod Select pri BSC 


-slejvy posielaju, kedy chcu


-master posiela slaveom *

6. QOS je lepsie dosiahnutelne (manageovatelne) pri 


-connection oriented *


-connectionless 

7. Aka je broadcastova adresa, ak maska je 255.255.255.240 a ip podsiete 192.168.10.16?


-192.168.10.31*

8. Velkost okna v HDLC pri Extended Numering Mode?


-4


-7 *


-8


-127


-128

9. Aka je bitova priepustnost, ak posleme 200 blokov z toho 150 bolo prenesenych sprave a jeden blok ma 6 bitov a dlzka zahlavia je 2?


ni(male b)=ni(velke B)*(m/n)=(150/200)*(4/6)=0,5

10. Zakodujte v DER (pozn. ano, vazne bolo v skuske DER, nie BER (btw. neviem, co je DER)) cislo -86.


-02 01 AA * (vraj)


-02 01 AB


-02 01 BA


-02 01 BB

11."Switching Ethernet" je vyhodnejsi lebo


-rozsiruje broadcastove domeny


-znizuje chybovost


-zlepsuje vyuzitie zdielania media *

12. Zvacsovanim prenasaneho bloku pri ARQ metodach priepustnost rastie


-ano


-nie


-niekedy * (?iba kym dosiahne velkost optimalneho ramca?)

13. Na prekladanie adries z globalnej na lokalne pri NAT sa pouziva


-MAC adresa


-pomocou vyssich vrstiev cez SAP


-pole Options v hlavicke (konkretne 17H)

14. Ako prjimajuca stanica urci dlzku ramca pri Frame Relay?


-napisat odpoved (bez moznosti)

15. Na co sluzi Traffic Engineering Database pri MPLS?


-napisat odpoved (bez moznosti)

16. Ako funguje Priority Queuing?


-napisat odpoved (bez moznosti)

17. Vymenujte 4 druhy principov riadenia toku:


-FIFO, fair queuing, round robin, priority queuing

18. Standard 802.3ab definuje


-gigabit half-duplex monomode fiber 10km


-gigabit full-duplex cez UTP cat5 100m *

19. Router pouzivajuci smerovaci protokol RIP


-pozna topologiu siete


-nepozna topologiu siete *

20. Ako sa zmeni hodnota countera C pri Token Buckete 


-ak pride packet dlzky Li ?



(bez moznosti)


-za cas deltaT nepride ziaden packet ?



(bez moznosti)

21. IP adresa 127.10.0.0 je


-adresa siete A


-adresa siete B


-adresa siete C


-loopback adresa *

22. Napiste strukturu HDLC ramca a popiste pole Control v I ramci. (za 2 otazky)

23. Pomocou Dijkstrovho algoritmu vypocitat pre jeden uzol (za 2 otazky) (zadanie na tabuli, konktretne z prednasok pre uzol 5)

24. Na zaklade Dijkstrovho algoritmu ^^^ urcte smerovaciu tabulku uzla 5.

25. Za WLAN adHoc siet sa povazuje


-vsetky stanice pripojene cez access point


-stanica pripojena k LAN


-dve napriamo prepojene stanice *

26. Na zaklade coho iteruje BFMA?


(bez moznosti) hop count*

27. Na zaklade coho robi transparentny most smerovacie rozhodnutia?


(bez moznosti)

28. Ako sa nazyva prvok, ktory tvori rozhranie v GPRS sieti medzi mobilom a datovou sietou?


(bez moznosti)

29. V.28 definuje (pribliznee)


-format riadiacich udajov medzi DTE a DCE


-format datovych udajov medzi DTE a DCE


-napatove urovne medzi DTE a DCE *

30. Zariadenie, ktore umoznuje znakovo orientovanych zariadeniam pripojenie do X.25 siete a odporucanie, ktore ho definuje:


(bez moznosti) PAD-packet assembler-disassembler, X.3 a nasledne zhrnute v X28
31. Aku metodu na Error control pouziva X.25 vo WAN?


-GBN


-Selective Reject


-potvrdzovanie kazdeho ramca


-nepouziva 
Wikipedia.org: Error recovery procedures are such:

Reset packets, which re-initializes a virtual circuit 

Restart the packet, which resets all active virtual circuits.
32. Ako bude vyzerat postupnost bitov vyslana pouzitim HDLC protokolu?


(bit stuffing - po 5tich 1kach 1dna 0ula)


011011111101101 -> 0110111110101101

33. Ktora metoda riadenia toku vyhladzuje tok (nezhromazduje data)?


-token bucket


-leaky bucket *

34. Pri S&W metode boli prijate 3 bloky dat, z toho 1 chybny, 2 dobre. Vypocitajte pravdepodobnost dorucenia spravy, ak pozname blokovu chybovost q.


P=q*(1-q)^2 (nie som isty)

35. Jedna otazka na VLAN, nemam sajnu.

36. Jedna otazka na VPN, nemam sajnu.

diky vsetkym, co to spisali

enjoy

ps:este poznamka na zaver: my sme mali k dispozicii naposledy skusku z 02/03, takze si tohto vazte ;)

tinnec
